



第一次看直播课,有意思。  
用了这么久的手机,没想九宫格是在这里打开。  
原来这个这么简单!  
从零基础讲起,让零基础的朋友都能学会!  
谢老师分享的小技巧,期待下次课的内容。

# 线上手机摄影课受热捧 华西老年学堂开课啦!

3月26日下午,华西老年学堂——手机摄影技巧小课堂第一节正式开课啦。为了丰富各位居家的中老年朋友业余生活,本次手机摄影课堂采取网上直播的形式,和各位学员线上互动。

直播课程期间,弹幕互动提问,现场气氛热烈。“老师,请问九宫格打开后如何构图?”“请问哪种手机拍照效果最好?”从最基础的快速开启

相机,打开九宫格构图开始,一边讲解一边操作,直播画面让学员更加清晰明了地掌握要点,及时反馈问题,当场解决疑惑。学员对这样的线上授课方式表示欢迎,也对后续的P图技巧课程充满了期待。

据悉,本次手机摄影技巧小课堂只是华西老年学堂打造的其中一款课程,随后,还将推出家中阳台种植技巧、形体训练等线上课程,致力于丰富中老年人的居家生活,让大家老有所学,老有所乐。

华西社区报记者 徐倩

线上教学,学员现学现用。

九宫格水平仪打开后照片

扫二维码 加入华西老年学堂

# 为抗疫助力,比亚迪建量产惊人口罩工厂

位于深圳龙岗区的比亚迪宝龙工业园,是一个拥有完备、先进智造产线的现代化厂区,一天可生产50万台高端手机。但一个多月以前,这里却建起了一个与电子设备毫不相干的“特殊”车间,上百个工人每天两班倒,机器24小时昼夜不停,只为生产一种“特殊”的产品——口罩。

新冠肺炎疫情爆发以来,口罩成了最紧缺的防护物资之一,比亚迪应抗疫所需,于2月8日正式宣布援产口罩、消毒凝胶。如今,其口罩产线和消毒凝胶产线均处于满负荷运转状态,日产能分别实现了500万只和30万瓶。这意味着,作为全球最大的新能源汽车公司之一,比亚迪又获得一个新的身份——全球最大量产口罩工厂之一。

## 7天造出口罩机,20多年前的创业场景重现

2020年春节,由于疫情影响,复工延后,很多人度过了一个超长的“悠闲”假期。然而对比比亚迪董事长兼总裁王传福来说,这段时间却显得比以往任何时候都要忙碌。

1月底,在向湖北省捐赠1000万元现金、为抗疫前线



王传福亲自盯口罩产线,这样的事情他只在20多年前公司刚成立时做过

人员捐赠价值100万元防护物资的同时,比亚迪决定援产口罩、消毒凝胶为抗疫助力,并迅速组建研发团队,成立了由王传福任责任人的专项小组。从那之后的一段时间,泡在实验室、调设备、盯产线,成了王传福的工作日常。

这项防疫物资援产任务,集结了比亚迪从新能源汽车到电池、电子再到轨道交通,几乎各个事业群的精锐部队。集团12个事业部的一把手与涉及到研发、设计、加工等多个工作条线的3000多位工程师,以及春节期间留守深圳的其他员工,在过去的一个多月时间里,克服重重困难,创造了一个又一个惊人的“比亚迪速度”。



目前,比亚迪生产的口罩正在以每天30万到50万片的速度增加,每天5-10台左右的新口罩机器能够实现量产

## 几万个加工中心、精密设备和专业人员,日产500万只口罩背后的“猛操作”

和其他所有产品一样,口罩的生产离不开产线和原材料,而口罩产线需要洁净房和设备。

对于前者,比亚迪有现成的手机组装生产车间,只对净化等级做提升就可直接用作生产口罩的净化室,但设备由于春节期间市场买不到、订购交货周期太长,一度成了瓶颈。为了解决这一难题,比亚迪完成了一系列让外界瞩目的“硬核”操作——自己造口罩机,且一天能造出十几台。根据食药监部门的鉴定,比亚迪自产口罩质量远高于行业同类口罩。

在向外界释放援产口罩的消息之后,订购需求从四面八方涌来。在强烈的责任感和使命感驱使之下,比亚迪生产的口罩正在以每天30万到50万片的速度增加,每天5-10台左右的新口罩机器能够实现量产,目前已达到每天500万只口罩的产能,比亚迪成了目前全球最大量产口罩工厂之一。

## 捐款捐物、做好后勤,打好疫情阻击战

疫情当前,比亚迪用跨界援产口罩、消毒凝胶的举动发出了自己最有力的战疫宣言。实际上,在此之前,其一直在通过向抗疫一线捐款捐物、联合合作伙伴为抗疫提供保障,与全国人民共克时艰。

1月24日,武汉市城市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停运营的次日,比亚迪旗下绿动出租车携手比亚迪和滴滴合资公司亚滴出行召集数百名出租车、网约车司机,组成医护保障车队、社区保障车队,逆行走向抗“疫”战场前线,承担了全市40%的运力,保障了武汉市民及医护人员的基础出行。

1月28日,比亚迪慈善基金会紧急向湖北捐赠1000万元资金,主要用于为湖北省采购防疫物资。

与此同时,比亚迪全力协调海内外资源,发挥海外分公司驻地资源优势,从巴西、智利、美国等国家紧急采购100万元N95口罩、防护服等医用防护物资运回国内。

自2月7日开始,比亚迪为全国近百个城市出租车司机送“安全”;之后又先后为奋战在抗疫前线的深圳市公安交警,防疫物资紧缺的安徽无为市,深圳市船代学会、货代协会,珠海机场、湖北应城市人民医院等多家单位捐赠了口罩和消毒液。

截至3月10日,比亚迪已累计向湖北及其他受疫情影响地区中参与及支援抗疫工作的96家单位和公益组织,捐赠口罩超过500万件。